
                                                                                             
 

Referat af Generalforsamling torsdag 26/2-2026 
 

28 deltagere inkl. bestyrelsen 
 

1. Valg af dirigent.  

Christian Haubuf blev valgt 

Dirigenten erklærede generalforsamlingen lovligt indkaldt i en mail 3/2 til alle 

medlemmer og annonce i Ebeltoft Folketidende. 

 

2. Bestyrelsens beretning. 
Vi har i dag 2411 mod 2730 i 2025 

En lille tilbagegang fordi fodbold i EBIC er stoppet. Vores hovedidrætter er tæt på sidste års. Vi fik igen 

ikke lov at indberette erhvervsskoler, men til gengæld har vi fået Shuffleboard og Cornhole med på 

programmet, samt medlemmer i Grenå. 

Vi fik igen i år tildelt timer i idrætscenteret, så der blev bedre plads til Bowls. 

Disse timer i EBIC er nu stoppet, da Bowls har fået mulighed for at dele hallen med Ældre Sagen under 

aktiviteten Aktiv onsdag. 

Desværre måtte vi i efteråret 2024 stoppe med mandagstiden, hvor vi ellers har haft fodbold, der har 

ikke været nogen deltagere siden september 23. 

Forbundet giver os stadig mulighed for at indberette kollegamotion. Vi indberetter dog kun Syddjurs og 

Kvadrat, selv om vi faktisk har lov at opsøge alle firmaer i kommunen, derudover firmaklubber samt 

erhvervsskole. 

Er der nogen, der ønsker nærmere indsigt i medlemstal, har jeg dem her. 
 

I EFFI har vi igen arbejdet med Firma Idræt open, hvor vi skulle afvikle petanque i Ebeltoft 

Vi valgte at fortsætte, så Ebeltoft firma Open 2025 løb af stablen 22-24/5-2025. 

Der var ca. 150 deltagere over de 3 dage, som forløb fint. 

Det var også her, hvor vi kunne tage vores nye petanqueskur i brug Dette hus blev indviet 

ved et åbent hus arrangement i starten af april 2025, der mødte ca. 100 personer op. 

Peter Ravn indviede huset, han er efterfølgende valgt ind som nyt byrådsmedlem i Syddjurs. 

I EFFI valgte Lars Peter desværre i juli måned, at udtræde af bestyrelsen pga. manglende tid. 

Lars Peter har i 24 år gjort en stor indsats i bestyrelsen som sekretær og webmaster. 
 

Vi har i år indgået et samarbejde med Grenå, da Grenå Firmasport lukkede ned i april. 

Vi har pt. holdt gang i Badminton samt Indoor biking i samarbejde med Pavillionen i Grenå. 

Vi har også haft gang i Bowling i Grenå Bowlingcenter. 
 

Projektet på festpladsen med bowlsanlæg ser dog pt. ikke for godt ud. 

Vi har desværre kun modtaget 100.000 kr. fra Sparekassen Danmark. 

Vi havde fundet en fundraiser, og desværre nåede vi kun de 100.000. 

Vi har ellers i løbet af året, fået godkendt lysanlægget, som der ellers var en del naboklager på. 

Fundraiseren har dog lige opsagt vores aftale og ønsker ikke at fortsætte arbejdet. 
 

Vi havde søgt forbundet om lån på 100.000 kr. som aftalt på den ekstraordinære generalforsamling. I 

stedet for et lån fik vi dog bevilliget 100.000 kr. fra lokalpuljen i forbundet. 

Endnu engang en stor tak til John for det kæmpe arbejde, han udfører med aktivitet på festpladsen. 
 

Vi har i 2025 deltaget i forbundets visionsmøde. 

Her blev vi første gang præsenteret for forbundets nye tilskudspolitik, hvilket for fremtiden vil give os en 

del udfordringer. 

Der var Repræsentantskabsmøde i forbundet i november, hvor vi deltog. Her blev den nye tilskudsordning 

godkendt med næste fifty/fifty afstemning mellem forbundets 82 foreninger. Det vil få store 



konsekvenser i fremtiden. For EFFI vil det betyde, at vores tilskud reduceres med 2/3. Mere om dette 

under regnskab og budget. 

Peter Bisgård, forbundets formand igennem 20 år, havde besluttet ikke at genopstille, og i en lidt 

dramatisk valgkamp mellem 3 kandidater blev den nye formand. det blev Pernille Aude fra Slagelse. 
 

Ændring af tilskudsordning betyder, at vi foreslår, at kontingentet stiger i 2027 med 100 kr. for alle 

individuelle medlemmer. Udvalgsformænd er adviseret på budgetmøde med bestyrelsen. 

Vi deltog også i Arbejdernes motionsdag i uge 41. Vi havde 10 mand ude og lave et arrangement på Campus 

Bøgehøj med ca. 80 deltagere. 

                                            

Mht. fremtiden for EFFI, har vi igen i 2026, et petanquestævne 26-28/6 - 2026, som petanqueudvalget 

har valgt at stå for, selvfølgelig med opbakning fra så mange som muligt. 
 

Vi har et projekt på festpladsen, som vi skal se, hvordan vi kan komme videre med 

Bestyrelsen har en stor udfordring med den nye tilskudsordning, hvilket bl.a. betyder, at vi mister penge 

til rengøringshjælp i klubhuset.  

Fx får vi i år 1.000 kr. pr. aktivitet. Dette er også væk, ligesom vi i dag får 12 kr. pr. medlem, bliver fra 

2027 reduceret til 5 kr. pr medlem. 
 

Winnie Egefjord er kommet med i bestyrelsen. I samarbejde med forbundets udvikler arbejdet hun med 

at sætte den nye hjemmeside op 

Vi håber ligeledes, at få startet en Facebook gruppe. Vi vil gerne høre forsamlingen, om der er nogen, der 

kunne tænke sig, at være administrator af denne. 
 

På aktivitetssiden skal vi forsøge at bevare de aktiviteter vi har, samt forhåbentlig få gang i de nye også, 

især på festpladsen. 

 

Til slut vil jeg gerne takke alle, der har med EFFI at gøre, enten som aktiv eller bestyrelses- og 

udvalgsmedlem. 

 

 

Kommentarer fra salen: 

Ad 100 kr. er det fra 2026 eller 2027 det skal drøftes under pkt. 5. 

Ad Grenå Firmaidræt: Store økonomiske udfordringer førte til lukning 

På opfordring fra Dansk Firmaidræt har vi knyttet Grenå til EFFI med ca.70 medlemmer. 

 Med disse kommentarer blev beretningen godkendt. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Johannes gennemgik regnskabet og knyttede kommentarer til nogle af posterne  

Fint over skud 

Klubhuset? Ang. Vand hvorfor er det ændret til det mindre? Dette er de reelle 

omkostninger nu 

Krolf: difference mellem vedligehold af banerne i Krolf og Petanque Hvad var svaret 

Ang. Stævner hvorfor er overskuddet ikke større med al det arbejde vi udfører  

Er det det værd ja siger alle. 

Godkendt 

 

4. Indkomne forslag. 
Forslag fra John Andersen: 

  
Husstandsmedlemskab: 

Ideen bag husstandsmedlemsskab er at skabe et rum, hvor der kan laves 

aktiviteter mellem generationer på et plan, hvor alle kan være med, 



og derigennem få flere medlemmer og kontakt til en bredere aldersgruppe! 

  

Tilbud af aktiviteter 

Husstandsmedlemsskabet giver adgang til klubbens Petanque - Shuffleboard – Cornhole faciliteter på Festpladsen 

Inkl. kongespil- stigegolf og lignende i det omfang, det er på pladsen. 

  
Pris: Forslaget går på en pris på 500 kr. per husstand på op til 5 personer for en sommersæson 1.5 – 30.9 

(Ved et husstandsmedlemsskab vil der blive beregnet 3,8 personer som aktive medlemmer i indberetningen til CFR) 

Alder på børn skal oplyses ved tilmelding. Alle navne skal oplyses ved tilmelding. 

  

For spillere uden for husstanden f.eks. bedsteforældre kan der betales et ekstra vederlag for dagen for en dagsadgang på kr. 

25.  

Dette kunne også gælde ved f.eks. en fødselsdagsaktivitet.    

 

Klubmedlemsskab: Dette dækker over de faste hold i de forskellige aktiviteter. Her gælder Husstandsmedlemsskabet ikke,  

men giver en rabat på 100 kr. per person, der tilmeldes en klubaktivitet. 

 

Forslaget blev ikke vedtaget i den form. Det blev vedtaget, at bestyrelsen inden for en 

måned indkalder alle aktivitetsudvalgsformænd til drøftelse af forslaget 

Forslaget skal i en eller anden form færdigøres/bearbejdes senest 1/5. 

 

5. Fastsættelse af kontingent for 2027.  

Forslag om kontingent forhøjelse 

Godkendt kontingent for 2027 + 100 kr. for alle aktiviteter 

 

6. Godkendelse af næste års budget.  

Budgettet blev fremlagt – de varslede nedskæringer berører ikke budget 2026. 

En fejl: Krolf er på budgettet 2 gange med 8.250 kr. 

Med denne rettelse kunne budgettet vedtages. 

 

7. Valg i henhold til vedtægterne.  

 

På valg er:  

 Formand: Jan Rasmussen – villig til genvalg 

 Idrætskoordinator: Sonja Shutt – villig til genvalg 

 Sekretær / Webmaster: Winnie Egefjord- valg for 1 år -  

Alle valgt med applaus 

 

Idrætsudvalg/aktivitetsudvalg 

 Cornhole:   Michael Yates Jakobsen – villig til valg for1 år 

 Badminton: Jan Rasmussen - villig til valg for1 år  

Alle valgt med applaus      

 Revisor: Flemming Christensen – villig til genvalg              

 Revisorsuppleant: Torben Rasmussen - villig til genvalg 

Alle valgt med applaus 

 
8. Evt. 

 Kirsten Semberg gjorde reklame for invitationer til petanquestævner uden for Ebeltoft  

Frivillige søges i forbindelse med Ebeltoft Open i juni. 

 Tilføjelse til beretningen: Kommunen går i gang med dræning af Festpladsen snarest. 



 Johannes vil lave et overblik over vedligeholdelse af klubhus og ”skuret” 

 Den nye hjemmeside er godt på vej – korrekturlæsning er i gang 

For en bedre gennemsigtighed i foreningen og bestyrelsens arbejde lægges referater 

fremover på hjemmesiden. 

 Christian Haubuf sender en tak til bestyrelsen, fordi bestyrelsen har sagt ja til at få et 

møde med ham om EFFI´s vedtægter / Demokrati i EFFI. 

 

 

 

 

 

Christian Haubuf  dirigent________________________________ 

 

 

Winnie Egefjord sekretær________________________________ 


